

全市新闻宣传工作会议召开,要求营造良好舆论氛围促经济发展 镜头对准群众,报道服务基层

本报8月13日讯(通讯员 王栋 张丽 记者 王晓霜) 13日,全市新闻宣传工作会议召开。今年以来新闻宣传各项工作都取得了新成效,下一步要围绕经济建设中心营造良好的舆论氛围,促进经济社会发展又快又好发展。

今年以来,滨州市新闻战线的广大干部职工围绕滨州市改革发展稳定大局,把握正确的舆论导向,唱响主旋律,打好主动仗,各项工作都取得

了新成效。其中,先后组织策划了全国和省、市“两会”、党的群众路线教育实践活动,打造一流营商环境等30多场主题宣传战役。并组织了“滨州新闻奖”评选活动,推动了行业职业道德建设和业务素质提升。

下一步滨州市新闻宣传战线要按照“贯穿一条主线、突出一个基调、宣传一个理念、助推一个转变、营造一个氛围”的工作方针,坚持内外

宣传有机结合,各级媒体上下联动,加快形成宣传合力,不断推动全市新闻宣传工作再上新台阶、新水平。

当前,滨州市经济社会发展正处于一个非常关键的时期,经济下行压力仍然很大,迫切需要发挥新闻宣传的重要作用凝聚力量和指挥。其中,要围绕经济建设这个中心不动摇,服从服务于改革发展稳定大局不动摇,倡导一切有利于推动科学发展、促进社会

和谐思想和精神,为加快推进滨州市经济社会发展营造良好舆论氛围。

另外,要坚持宣传基层为主,多面向基层、服务群众,少报道一般性的领导活动和一般性的会议,把镜头更多地对准群众,把版面更多地让给基层,多宣传基层群众的先进典型,多反映平凡人物的工作生活,多表现普通百姓的精神世界,不断增强新闻宣传工作的影响力、吸引力和感染力。

阳信水落坡镇宣传计生服务

本报讯 连日来,水落坡镇计生办组织工作人员进村宣传,她们带着各种计划生育知识宣传品,也带着一份贴心的关怀,认真询问育龄群众的需求,仔细了解每一个育龄妇女的相关信息并进行登记,讲解计划生育相关政策和避孕节育及生殖保健知识,给广大育龄妇女送去实实在在的服务。

今年以来,该镇计生干部和村计生专干采取上门宣讲、开展人口学校讲课等方式提高政策入户率和群众的知晓率。计生服务人员入户为育龄群众提供孕期访视、术后随访、产期保健、婴儿护理等服务,印制了万余份人口计生宣传资料发放到育龄群众手中,其中有人口计生部门肩负的任务、村民应履行的义务及“单独二胎”政策、违法生育行为的法律责任等内容。(孟翠平)

邹平西董街道做好计生工作

本报讯 “业务精、创新多、干劲足、政策明……”这是邹平县西董街道计生办为建立一支工作认真、作风扎实的计生队伍而新编的创新工作“三字诀”。

为全面提高计生干部的整体素质和服务水平,该街道一方面采取电化教育、知识讲座、知识竞赛等方式对计生办工作人员、村计生专干从政治思想、法律法规和业务知识等方面进行集中培训,引导计生干部牢固树立以人为本的思想观念,不断深化对人口和计生工作的认识,增进与育龄群众的感情,变认真做事为用心做事。另一方面,该街道还要求计生干部在工作中做到“三个能”,即学习掌握政策,能坚持依法办事;创新工作方法,能提高办事效率;精通业务知识,能保证工作质量。(崔静 鄆承峰)

三家企业率先亮出排污信息牌

上半年全市蓝天白云天数为71天,列全省10位



侨昌化学公司门口竖起了公司排污标准的LED大屏。本报记者 李运恒 摄

本报8月13日讯(记者 李运恒 见习记者 刘哲 通讯员 刘士清 赵惠娟) 13日,记者从全市海河迎检和大气污染防治工作现场调度会上了解到,滨城区侨昌化学、滨农科技、亚光纺织三家企业已率先完成工业点源及排污口信息化样板工程,亮出排污信息牌。

在侨昌化学厂区内,记者看到,一块崭新的LED显示屏就立在厂区墙外,上面显示着

污水排放标准和现出水污染物指标,显示屏中显示现出水的COD和氨氮含量分别是198mg/L和14mg/L,远远低于标准中的500mg/L和45mg/L。据侨昌化学企业负责人介绍,这一指标的信息来源是排污口安装的检测仪,显示屏上的数据会不断刷新,实时显示污水指标。

对于侨昌化学的排污口信息化工程,视察团队给予了充分肯定。一位视察组成员表示,

以前检测污水时,总会遇到企业不配合的情况,而现在,侨昌化学主动把排污信息牌亮了出来,路过市民都可以监督。据了解,滨农科技、亚光纺织两家企业也已经完成了工业点源及排污口信息化工程。

除侨昌化学的排污信息化样板工程外,视察组还视察了道路清扫保洁、滨化集团脱硝工程、中和水质净化有限公司二期扩建工程、秦台河人工湿地(工

业园区段)工程及北城污水处理厂二期扩建工程5个项目。

截至目前,全市列入海河迎检规划的87个项目,经过各级各部门共同努力,已完成57个,完成率65%;大气污染百日会战各项工作扎实推进,上半年全市蓝天白云天数为71天,占到半年的39.2%,列全省10位;获得省大气污染专项治理生态补偿资金620万元,列全省8位。

挂失
无棣东方物业管理有限公司银行开户许可证丢失,核准号码为:J4664000163501 开户行无棣县农村信用合作社联合社,声明作废。

挂失
无棣智通皮业有限公司不慎丢失税务登记证正本,证号372324576637987,特此声明。

齐鲁晚报·今日滨州

记者招聘启事

因事业发展需求,《齐鲁晚报·今日滨州》现招聘记者3名(其中驻博兴站记者1名),报名条件:全日制本科以上学历,26周岁以下;品行端正,善于与人沟通;责任心强,敬业刻苦,对事业忠诚;有新闻理想,有团队精神,有新闻从业经验者优先录用。

《齐鲁晚报·今日滨州》招聘美编1名,报名条件:1、美术、设计或相关专业,大学本科及以上学历,26周岁以下,具备美术编辑或网页设计相关工作经验者优先;2、熟练运用Photoshop、CorelDraw、Illustrator等相关常用的设计软件;3、具有良好的审美能力、较强的设计创造能力、独特的视觉感受能力;4、品行端正,善于与人沟通;责任心强,敬业刻苦,对事业忠诚;有团队精神。

简历(附近期免冠照片)可发至邮箱:qlwbbz@163.com
咨询电话:0543-3211123 18663079518 燕主任

